

燕赵雏鹰逆势飞 绝技超群冠赛场

全国青年跆拳道锦标赛,河北收获1金1银1铜

本报讯(记者 宋云杰)20秒,14分,逆转夺冠!这是河北小将王烁涵在2023年全国青年跆拳道锦标赛男子48公斤级决赛的惊艳表现,同时携手队友为河北挣得1金1银1铜的好成绩。

比赛中,王烁涵接连战胜4名选手闯入决赛对战福建队黄龙达。决赛,多次受到警告罚分的他一度以1:11大比分落后。随着比赛渐近尾声,没有放弃的王烁涵依旧打得积极主动,顽强追分。但大多数人认为比赛已经没有悬念,10多分的差距,怎么可能在短短的几十秒时间追回。然而,出乎意料的是,在距比赛结束还剩20秒时,王烁涵突然加快进攻节奏,多次运用旋转技术连得14分,奇迹般地逆转,以总比分2:0战胜对手获得金牌。

“决赛非常精彩,这次比赛参赛队员多,竞争压力非常大,收获这枚金牌非常不容易。”赛后,省摔拳跆拳道中心副主任张立红对王烁涵的表现赞不绝口,“这次比赛王烁涵的心态非常好,发挥出了综合能力腿技术全面的特点,敢打敢拼,比赛中无论是落后还是领先,他都会坚定贯彻教练的战术部署按照自己的节奏进行。从

队伍的整体表现看,我们的后备力量培养是比较好的,这批小队员的基础训练相对比较扎实,特别是在高分动作和旋转技术的运用方面效果不错。”

据了解,王烁涵2017年10月到廊坊市体育运动学校跆拳道队参加训练,在队期间训练刻苦、虚心学习、团结队友、能够认真执行教练组安排的训练及比赛任务,目前在省跆拳道队集训近两年,他表示自己有信心用脚下沉稳的步伐和顽强的意志去努力,再接再厉、刻苦训练、勇攀高峰。

本次比赛于11月30日至12月7日在贵州遵义举行。共有来自全国36支代表队、790名运动员参赛,我省派出15名队员参加。通过比赛,我省年轻运动员不但获得了与其他省市运动员交流学习的机会,而且积累了比赛经验,提升了技战术水平。

全国青年锦标赛是一次与全国各地优秀青少年运动员交流和学习的契机,本次比赛各级别冠军的选手,将有机会参加12月底在无锡举行的2023年全国跆拳道冠军赛,同全国跆拳道名将一较高下。

足球武术跆拳道 拳打脚踢好热闹

河北青少年各级赛场展风采

本报讯(记者 宋云杰)这几天骤降的气温没有“冰冻”燕赵青少年展示竞技体育魅力的脚步,在武术、足球、跆拳道等国家级、省级、市县级的各级赛场争金夺银。

邢台市武术队代表河北省参加了为期五天的2023年全国武术(短兵)锦标赛,收获佳绩。赛事由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、建德市人民政府主办,分为竞技兵道和兵道技术,共设20个比赛项目,参赛选手年龄为16—40周岁。共有来自全国各省、自治区、直辖市的46支队伍330余名运动员参赛。河北武术精英们在比赛中展现出高昂的斗志,一举获得3枚金牌、4枚银牌、4枚铜牌。其中孙雨峰、杨珂豪和李欣怡、刘姝彤包揽了男、女个人兵道技比赛的冠军,郭子明在男子个人竞技56公斤级比赛中一路过关斩将,获得第一名。据了解,武术兵道是国家体育总局武术运动管理中心对武术进行“创造性转化、创新性发展”的先行改革实践项目,也是推动人奥的重点项目之一。邢台市在河北率先开展武术兵道运动,连续两年代表河北参加该项赛事,并为河北收获了第一个武术兵道全国冠军。

2023年河北省青少年室内五人制足球赛在张家口市崇礼区举办。比赛采用5人制小组赛+对位赛赛制,设置男子组、女子组两个组别。其中,男子组有来自张家口、石家庄、邯郸、保定、邢台、唐山、廊坊、辛集、定州、承德、衡水、沧州和雄安新区的14支代表队,女子组有来自衡水、承德、唐山、保定、廊坊、定州、张家口和邢台的8支代表队,运动员总数超过210人。赛前召开了省足协工作人员、裁判监督和代表队领队、教练员参加的联席会。通过5天77场比赛,决出了整体名次,体育道德风尚奖、最佳球员奖、最佳射手奖、最佳裁判员奖也各有归属。据了解,2023年以来,张家口市体育局深耕青训基础,根据张家口实际,扎实开展青少年足球运动。通过举办比赛带动扩大青少年足球人口数量,举办全市范围的各级青少年联赛。同时,市体育局成立足球专班,统筹市级青少年足球训练相关工作,通过各种赛事挑选适龄球员组建2013、2014精英队,并与北京银潮俱乐部合作,聘请高水平教练员带队训练。

保定市的“奥运冠军之城杯”U系列跆拳道比赛也吸引了大批选手参加。比赛由保定市人民政府主办,保定市体育局、保定市教育局承办,保定市体育运动学校协办,设置了男、女甲乙丙三个组别共44个级别的比赛,以及团体总分、道德风尚奖、优秀裁判员、优秀教练员、优秀运动员等奖项。共有来自保定各县(市、区)12支参赛队伍230余名运动员同场竞技,展开了一场激情热血的逐梦之战。经过为期两天的激烈角逐,莲池区、高新区、竞秀区获团体总分前三名。

廊坊三河市在同期成功举办了小学生乒乓球和跆拳道选拔赛。其中,乒乓球比赛设甲组男、女单打和乙组男、女单打四个组别,历时两天,共有来自全市的20所学校的200余名乒乓球运动员参赛;跆拳道比赛设男、女共16个级别,历时两天,共有来自15所小学的130名运动员参赛。此次比赛在检验三河市青少年乒乓球和跆拳道项目业余训练成果的同时,也发现选拔了优秀体育后备人才,进一步提高了三河市青少年乒乓球和跆拳道运动的竞技体育水平。



■奋力拼搏。主办方供图

本报讯(记者 宋云杰)12月10日,2023年京津冀青少年游泳公开赛在秦皇岛圆满落幕。比赛为期两天,设14个人项目和两个接力项目,参赛选手按年龄分为3个组别,共有来自北京、唐山、秦皇岛等11支代表队的165名运动员参加。结果,秦皇岛市妮翔游泳俱乐部、保定市游泳馆和邯郸市游泳训练中心分列团体积分前三名。

本次比赛由河北省体育局游泳跳水运动中心、河北省游泳协会主办,秦皇岛市体育局、河北鲲鹏体育文化发展有限公司承办,天津华创赢鱼信息技术有限公司协办。据了解,本次比赛是今年第三场覆盖京津冀地区的游泳赛事,旨

在让小选手在实战中加强交流、加强合作,从而提高竞技水平,对于推动京津冀地区游泳项目的发展也具有积极意义。

“本次比赛为京津冀三地的青少年运动员搭建了展示自我、共同交流的平台,同时也为秦皇岛游泳项目的发展提供了重要的学习机会。”秦皇岛市体育局副局长王静表示,“接下来,我们将继续大力发展青少年游泳体育运动,促进京津冀地区青少年游泳运动高质量发展。”

游泳是河北省的传统优势项目,近年来,业余选手训练的规模和水平都有很大的提升,河北也为国家队输送了李冰洁、高唯中、马永慧等许多人才。